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 教材１―Ｈ－（３）の解答  分配法則を用いた文字式の計算 

 ⑦ 『 ３(－２ｘ＋７)－２(９ｘ－３) 』の解決のために 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）ｘ(ｙ＋ｚ) を計算しなさい。 

 

ｘ(ｙ＋ｚ) ＝ｘｙ＋ｘｚ 

 

（２）次の計算をしなさい。 

 

① ５(２ｘ―１)＝ １０ｘ－５       ② －３(ｘ―２)＝ －３ｘ＋６ 

 

 

③ －７(ｘ＋３)－(ｘ－３）＝ －７ｘ－２１－ｘ＋３                   

               

               ＝ －８ｘ－１８ 

              

                               

④ ３(－２ｘ＋７)－２(－９ｘ＋３) ＝ －６ｘ＋２１＋１８ｘ－６ 

 

                 ＝ １２ｘ＋１５ 

 

      

 

                 

たしかめよう 

       

 分配法則 ａ(ｂ＋ｃ) ＝ ａｂ＋ａｃ  を用いると、前後それぞれの部分は  

 

  

３×(－２ｘ＋７)＝ －６ｘ＋２１ ，－２× (９ｘ－３)＝ －１８ｘ＋６         

 

よって 

３(－２ｘ＋７)－２(９ｘ－３)＝ －６ｘ＋２１ －１８ｘ＋６ 

                                         

 

＝ －２４ｘ＋２７ 

 


